
Introducción

AVIACIÓN - JOHN STENNING DE LAVALLE - SALÓN A
EVALUACIÓN REFERENCIAL DOCENTE - APECOSE

Apecose siempre en búsqueda de mantener, excelencia y nivel académico de la institución invita a sus estudiantes a participar de una encuesta 
en relación a los temas académicos impartido en sus diferentes asignaturas.

 

En Apecose estamos constantemente innovando para lograr el nivel de excelencia que siempre ha caracterizado a la Escuela de Seguros 
APECOSE.

 

Las preguntas y factores de referencia de la presente encuesta son:

 

Dominio del Tema / Preparación Académica
Habilidades Didácticas/ Metodología
Clima en el Aula/ Relación Profesor- Alumno
Normas Pedagógicas.

 

La escala de calificación a usar es de 5 opciones:

 

Totalmente de Acuerdo

De acuerdo

Indeciso

En Desacuerdo

Totalmente en Desacuerdo.

Fecha

06 - Jun - 2016

Personas Evaluadas

12

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2016-06-06 10:52:16 hasta el 
2016-06-28 08:11:20



 

Datos Demográficos

AVIACIÓN - JOHN STENNING DE LAVALLE - SALÓN A
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

20 0 12

Género

Masculino Femenino No Especificado

7 5 0
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Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

7 3 0 1 0 0 0 1

Ciudades

Ciudades Valor

Barranca 1

Callao 2

Lima 28

Agencias

Agencias Valor

Apecose 32



Departamentos

Departamentos Valor

2015-a 32

Cargos

Cargos Valor

Estudiantes 32



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Estudiante 32

Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

21807 1

22029 1

23537 1

23716 1

24775 1

25692 1

26399 1

26454 1

26570 1



26629 1

27339 1

27993 1

28116 1

28439 1

30435 1

30543 1

30601 1

32024 1

32245 1

32316 1

32912 1

33115 1

33572 1

33919 1

34265 1

34406 1

34952 1

34974 1

36114 1

36157 1

36311 1



 

Resumen por Factor

AVIACIÓN - JOHN STENNING DE LAVALLE - SALÓN A
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA 67.36%

B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA 67.36%

C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO 62.50%

D. NORMAS PEDAGÓGICAS 67.71%

Promedio  66.23%
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Resumen por Pregunta

AVIACIÓN - JOHN STENNING DE LAVALLE - SALÓN A
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora responde acertadamente las preguntas de los alumnos 60.42%

2) El profesor / La profesora usa contenidos actualizados en su clase 72.92%

3) El profesor / La profesora muestra dominio sobre los diversos temas de la asignatura 68.75%

B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora explica el contenido de la asignatura de manera clara, comprensible y ordenada. 64.58%

2) El profesor / La profesora logra que la asignatura sea interesante. 62.50%

3) El profesor / La profesora se da cuenta si algún alumno no atiende la explicación. 72.92%

4) El profesor / La profesora logra mantener la atención del grupo. 66.67%

5) El profesor / La profesora se apoya adecuadamente en los recursos didácticos (separatas, artículos, aula 
virtual, archivos electrónicos, videos, etc) que tiene a su alcance para explicar los contenidos de la asignatura. 70.83%

6) El profesor / La profesora incentiva la participación de los alumnos. 66.67%
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C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora se encuentra accesible y dispuesto a atender las consultas de los estudiantes. 62.50%

2) El profesor / La profesora brinda libertad a los alumnos para que expresen sus preguntas, inquietudes o 
discrepancias. 62.50%

3) El profesor / La profesora trata con respecto y cordialidad a los alumnos. 62.50%

D. NORMAS PEDAGÓGICAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora informa a los alumnos sobre sus notas, devolviéndoles exámenes y trabajo dentro 
de los plazos establecidos. 68.75%

2) El profesor / La profesora expone con claridad las pautas de evaluación desde el inicio del curso. 68.75%

3) El profesor / La profesora realiza evaluaciones que cubren los aspectos importantes de la asignatura. 62.50%

4) El profesor / La profesora explica los criterios utilizados para calificar los exámenes y tareas de la 
asignatura. 70.83%





 

Análisis por Pregunta
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A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA

El profesor / La profesora responde acertadamente las preguntas de los alumnos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 3 25.00%

Indeciso 1 8.33%

En Desacuerdo 2 16.67%

Totalmente En Desacuerdo 2 16.67%

El profesor / La profesora usa contenidos actualizados en su clase
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Totalmente De Acuerdo 5 41.67%

De Acuerdo 3 25.00%

Indeciso 3 25.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%

El profesor / La profesora muestra dominio sobre los diversos temas de la asignatura
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 4 33.33%

Indeciso 2 16.67%

En Desacuerdo 1 8.33%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%



B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA

El profesor / La profesora explica el contenido de la asignatura de manera clara, comprensible y ordenada.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 3 25.00%

Indeciso 2 16.67%

En Desacuerdo 2 16.67%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%



El profesor / La profesora logra que la asignatura sea interesante.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 3 25.00%

Indeciso 1 8.33%

En Desacuerdo 3 25.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%



El profesor / La profesora se da cuenta si algún alumno no atiende la explicación.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 5 41.67%

De Acuerdo 3 25.00%

Indeciso 3 25.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%



El profesor / La profesora logra mantener la atención del grupo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 3 25.00%

Indeciso 3 25.00%

En Desacuerdo 1 8.33%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%



El profesor / La profesora se apoya adecuadamente en los recursos didácticos (separatas, artículos, aula virtual, archivos 

electrónicos, videos, etc) que tiene a su alcance para explicar los contenidos de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 5 41.67%

Indeciso 1 8.33%

En Desacuerdo 1 8.33%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%



El profesor / La profesora incentiva la participación de los alumnos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 3 25.00%

Indeciso 3 25.00%

En Desacuerdo 1 8.33%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%



C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO

El profesor / La profesora se encuentra accesible y dispuesto a atender las consultas de los estudiantes.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 3 25.00%

Indeciso 2 16.67%

En Desacuerdo 1 8.33%

Totalmente En Desacuerdo 2 16.67%



El profesor / La profesora brinda libertad a los alumnos para que expresen sus preguntas, inquietudes o discrepancias.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 2 16.67%

Indeciso 4 33.33%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 2 16.67%



El profesor / La profesora trata con respecto y cordialidad a los alumnos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 3 25.00%

Indeciso 2 16.67%

En Desacuerdo 1 8.33%

Totalmente En Desacuerdo 2 16.67%



D. NORMAS PEDAGÓGICAS

El profesor / La profesora informa a los alumnos sobre sus notas, devolviéndoles exámenes y trabajo dentro de los plazos 

establecidos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 25.00%

De Acuerdo 6 50.00%

Indeciso 1 8.33%

En Desacuerdo 1 8.33%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%



El profesor / La profesora expone con claridad las pautas de evaluación desde el inicio del curso.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 4 33.33%

Indeciso 2 16.67%

En Desacuerdo 1 8.33%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%



El profesor / La profesora realiza evaluaciones que cubren los aspectos importantes de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 3 25.00%

Indeciso 1 8.33%

En Desacuerdo 3 25.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%



El profesor / La profesora explica los criterios utilizados para calificar los exámenes y tareas de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 33.33%

De Acuerdo 5 41.67%

Indeciso 1 8.33%

En Desacuerdo 1 8.33%

Totalmente En Desacuerdo 1 8.33%





 

Página de Comentarios

AVIACIÓN - JOHN STENNING DE LAVALLE - SALÓN A
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

¿Qué recomendaciones le darías al profesor para mejorar sus clases?

1) .

2) Su clase basa en exportación, en las clases de aviones que existen pero poco o nada concretamente de seguros

3) l

4) Que mantenga su calidad.

5) Ninguna.

6) ninguna

7) Ninguna

8) Que analice un solo criterio de los conceptos, no el que pone en la separata , el que dice el y el que manda a investigar, no unifica sus conceptos 

, no los simplifica ,vocalizar y la expresión corporal es básico en el dictado del curso

9) .

10) QUE EXPLIQUE BIEN EN CLASE EN VES DE PROHIBIR TODO AL ALUMNO

11) Ninguna

¿Qué te gustó del curso te dictó el profesor evaluado?

1) .

2) Nada

3) l

4) Todo.

5) La preocupación del profesor de que lo entendamos.

6) nada

7) La manera en que explica el profesor

8) Trata de hacer su mejor esfuerzo.AVIACIÓN - JOHN STENNING DE LAVALLE - SALÓN A



9) .

10) NO LE ENTIENDO MUCHO.

11) Todo el contenido

¿Qué no te gustó del curso?

1) .

2) La clase no se baso en seguros de aviación, sino en los tipos de aviones, en los accidentes que habido en aviación y no en un siniestro concreto. 
Si bien se sentía que el profesor conocía el tema de aviación , tuvo poca empatía para darse cuenta que los alumnos no conociamos los aviones, 

en tema de seguros no se le veía mayor conocimiento y por ello me sentí bastante dececpcionada del curso.

3) l

4) Nada.

5) No tengo negativa.

6) nada

7) nada

8) La intolerancia que tiene hacia los alumnos, la ansiedad , sumada al ser una persona con hiperactividad e hipertención es una bomba de tiempo 
tanto como para el, como para el alumnado esto afecta a la salud del mismo profesor, en el primer caso y manejar la tolerancia en la enseñanza es 
lo mínimo indispensable , en lo segundo podría terminar con un ACV (accidente cerebro vascular) en plena clase , se sugiere evaluar y analizar 

este comentario a nivel psicopatologico.

9) .

10) SU MANERA DE DICTAR LA CLASE, NO ES MUY DIDACTICO, NO SE DEJA ENTENDER.

11) Nada
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